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ÎNSCRIERE ÎN CLASA PREGĂTITOARE  ÎN  ANUL  

ȘCOLAR 2026-2027-document informativ 

 

În oferta educațională  a Școlii Gimnaziale Regina Maria,pentru anul școlar 2026-2027 

sunt prevăzute 3 clase pregătitoare ,conform planului de școlarizare  nr 39/12.01.2026  

❖ 1 clasă la structura Școala Gimnazială Nr.2 Tămașda -12  locuri  

❖ 1 clasă cu predare în limba rromani la structura Școala Gimnazială Nr.2 Tămașda -10  locuri  

❖  1 clasă la Școala Gimnazială Regina Maria– 12  locuri 

Completarea și validarea cererilor tip :31 MARTIE-6 MAI 2026 

Programul  de completare a cererilor tip de înscriere la clasa pregatitoare în unitatea 

școlară: LUNI-JOI: 8.00-18.00 și VINERI: 8.00-17.00 

Perioada înscrieri etapa I :6.05. 2026– 21.05.2026 

Înscrierea în învățământul primar 2026-2027: 

1. Metodologia privind înscrierea în învatamantul primar pentru anul scolar 2026-

2027,OME 4019/15.03.2024  

 

2. Calendarul înscrierii în învatamantul primar pentru anul scolar 2026-2027,aprobat 

prin OMEC 3334/26.02.2026 

 

3. Planificarea evaluarii psihosomatice in unitatile de invatamant:16.03.-30.03.2026 

 

4. Numarul de telefon TelVerde 0800816 259  

5. Ziua porților deschise va avea loc  în data de 20 martie 2026 (orele 11:00-14:00) când 

vor putea fi vizitate sălile de clasă destinate special pentru elevii claselor pregătitoare aflate 

în incinta școlii. Mai jos aveți informații legate de activitățile din clasa pregătitoare,precum 

și imagini panoramice recente cu aceste clase pregătitoare: 
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        Pe bobocii anului 2026/2027 , la ȘCOALA GIMNAZIALĂ REGINA MARIA, 

îi așteaptă pentru a le desluși tainele literelor și a cifrelor, doamna învățătoare ,  Moraru Marți 

Teodora .Sala de clasa este primitoare, luminoasă și va fi dotata cu  mobilier adecvat elevilor din 

clasa pregătitoare.În sala de clasă este montat un videoproiector,o multifuncțională , un laptop și 

o tablă inteligentă. 
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Programul orelor de studii este următorul: 

ORA Intervalul 

I 8:00 -8:45 

pauza 8:45 - 9:00 

II 9:00 - 9:45 

pauza 9:45 – 10:05 

III 10:05 -10:50 

pauza 10:50-11:05 

IV 11:05 -11:50 

 

    Boboceii anului 2026-2027 de la Școala Gimnazială Nr. 2 Tămașda, vor fi coordonați de 

doamnele învățătoare care vor fi repartizate în unitate în urma concursului național de titularizare 

.Copiii  îşi vor dezvolta capacitatea de a comunica, vor stabili  sau consolida primele contacte cu 

lumea numerelor şi a literelor, vor învăţa să observe mediul înconjurător şi să interacţioneze cu 

ceilalţi copii şi cu adulţi prin jocuri didactice, activităţi în echipă, activităţi de descoperire, prin 

desen sau muzică. Nu în ultimul rând, copiii vor beneficia de ore special destinate unei pregătiri 

fizice armonioase. Sala de clasă va fi adaptată vârstei copiilor,cu mobilier adaptat vârstei 

elevilor, în aşa fel încât să permită învăţarea prin joc şi pregătirea pentru clasa I.Este dotată cu 

tablă smart,laptop și o multifuncțională. 
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Programul orelor de studii este următorul: 

ORA Intervalul 

I 8:00 -8:45 

pauza 8:45 - 9:00 

II 9:00 - 9:45 

pauza 9:45 – 10:05 

III 10:05 -10:50 

pauza 10:50-11:05 

IV 11:05 -11:50 

Disciplinile studiate in clasele  pregătitoare sunt: 

➢ CLR - Comunicare în limba română 

➢ MEM - Matematică și explorarea mediului 

➢ DP – Dezvoltare personală 

➢ MM – Muzică și mișcare 

➢ AVAP – Arte vizuale și abilități practice 

➢ Limba engleză 

➢ Educație fizică și sport 

➢ Religie ortodoxă / neoprotestantă 

➢ Limba maternă-rromani 
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Iată câteva activități extracurriculare și extrașcolare  importante pe care unitatea școlară le 

realizează: 

Dezvoltarea abilităților sociale:parteneriate cu alte școli# Activitățile extracurriculare și 

extrașcolare oferă oportunități de interacțiune și colaborare cu alți elevi, ceea ce îi ajută să-și 

dezvolte abilitățile sociale. Prin lucrul în echipă, învățarea de a comunica eficient și de a coopera 

cu alții, elevii devin mai capabili să interacționeze și să lucreze cu succes în diverse medii sociale. 

Îmbunătățirea performanței școlare:concursuri ,olimpiade si competiții sportive 

școlare# Participarea la activități extracurriculare și extrașcolare poate contribui la îmbunătățirea 

performanței școlare a elevilor. Aceste activități promovează disciplina și organizarea, ajutându-i 

pe elevi să-și gestioneze timpul și să-și prioritizeze sarcinile. De asemenea, au beneficii asupra 

capacității de concentrare, rezilienței și motivației, care se pot transfera în continuare în sala de 

clasă. 

Dezvoltarea abilităților de conducere:Eco Scoala,Let s do it ,1 Decembrie,8 

Martie# Activitățile extracurriculare și extrașcolare oferă oportunități pentru elevi de a-și exersa 

și dezvolta abilitățile de conducere. Ei pot lua roluri de lider în echipele lor, organiza evenimente 

sau proiecte și învăța să gestioneze resursele și să ia decizii. Aceste experiențe de lider îi pregătesc 

pe elevi pentru sarcini de conducere în viitor și le dezvoltă încrederea în propriile abilități. 

Descoperirea și cultivarea pasiunilor:Noi umblăm a colinda,concert de pricesne,Rromi au 

talent# Activitățile extracurriculare și extrașcolare oferă oportunități pentru elevi de a explora 

diferite domenii de interes și de a-și descoperi și cultiva pasiunile. Acest lucru le permite să-și 

dezvolte identitatea și să-și orienteze viitorul în funcție de interesele și aspirațiile lor. 

Promovarea sănătății și bunăstării:excursii ,cum să ne periem dinții în mod 

corect,prevenirea actelor de violență verbal,fizică,online#Activitățile extracurriculare și 

extrașcolare pot promova sănătatea și bunăstarea elevilor.. De asemenea, acestea pot include 

activități artistice sau culturale, care îi ajută pe elevi să-și exprime creativitatea și să-și 

îmbunătățească sănătatea mentală. 

În concluzie, activitățile extracurriculare și extrașcolare sunt esențiale pentru dezvoltarea completă 

a unui elev. Acestea contribuie la dezvoltarea abilităților sociale, performanței academice, 

conducerea și sănătatea și bunăstarea generală a elevilor, oferindu-le oportunități de învățare și 

experiențe valoroase în afara sălii de clasă. 

 

Școala noastră beneficiază de profesor de sprijin.  

Profesorul de sprijin este acea persoană calificată care oferă sprijinul necesar elevilor cu cerințe 

educaționale speciale (CES) pentru o cât mai bună integrare într-o școală de masă, dar și pentru a-

și atinge potențialul maxim. Acesta îl poate însoți pe copil la activitățile din clasă, dar poate lucra 

cu el și individual, evaluându-l constant și adaptându-i materia la nivelul său de înțelegere. 

Profesorul de sprijin colaborează îndeaproape cu profesorii de la clasă, părinții și alți specialiști 

(psihologi, logopezi, terapeuți) pentru a elabora strategii educaționale adaptate nevoilor fiecărui 
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copil. De asemenea, acesta poate interveni direct în procesul de predare-învățare, învățând copilul 

într-un ritm personalizat sau oferindu-i alternative pedagogice. 

De asemenea pentru o mai bună întelegere și colaborare cu fiecare elev,avem sprijinul unui 

consiler școlar,prezent în unitate 2 zile pe săptămână. Profesorul consilier şcolar desfășoară 

activități de asistență și consiliere psihopedagogică individuală în baza unui acord scris de 

colaborare cu părinții/tutorii/reprezentanții legali ai preșcolarilor/elevilor.  

În situații de criză/risc, intervenția profesorului consilier școlar se realizează și în absența 

acordului de colaborare cu părintele/tutorele/reprezentantul legal al preșcolarului/elevului, 

respectând interesul superior al acestuia”, conform regulamentului. 

În speranța că v-am convins că școala noastră poate fi un al doilea cămin pentru copilul 

dumneavoastră,vă așteptăm să ne călcați pragul în Ziua Porților Deschise și pe urmă să luați cea 

mai bună decizie pentru viitorul copilui dumneavoastră! 

                              Cu considerație,director prof de matematică LUP Eugenia Codruța 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


